

3月16日,为期40天的2015年春运正式落下帷幕。提及春运,人们总是心有余悸,车票难买,售票大厅彻夜“排长龙”,火车站汽车站里人山人海……然而,今年春运,这一切都在悄然发生改变,随着高铁大军的加入,公路、航空等交通运输也相继优化洗牌,大多数旅客不只是走得了,而且还走得好,归家步履更从容。广铁集团相关负责人16日表示,从今年的情况来看,那些记忆中的春运已悄然改变,以后春运会越来越通畅。

■记者 潘海涛 通讯员 刘毅 李镁铭

## 春运收官,全国共发送旅客28亿人次 经济、技术升级改变春运印象

# 今年春运客流实现“削峰填谷”

### 购票

#### 人海 VS 数据流

往年春运一票难求,为了能顺利买到回家车票,火车站售票窗口经常彻夜灯火通明,挤满排队买票的人。今年春运这一现象几乎不复存在,长沙火车站相关负责人坦言,除了列车晚点,旅客临时退票或改签,候车大厅到了凌晨基本上旅客寥寥无几。

在广州工作的浏阳人陈聪就有过上述经历,曾为买返程火车票,四处找熟人订票,有时不得不大年初四就提前返程。今年春运,陈聪感觉车票没那么难买了,在网上抢了两天就顺利抢到回家车票,后面觉得普通列车坐的累人,还幸运地在网上刷到高铁余票。

#### 【探因】网上成春运售票主战场

往年春运四处都是“人流”,今年春运,由于网络、手机客户端等售票方式的日渐流行,让人看到更多的是“数据流”,虽说网上抢票也不容易,但毕竟少了现场排队甚至彻夜等待的痛苦。

### 车站

#### 人满为患 VS 走得了,也走得好

往年春运,人们最担心的是火车站的人山人海。今年,火车预售期从20天提前到60天,售票高峰悄然度过,春运车站也不再那么拥挤,开始“波澜不惊”。

在广州务工近二十年的娄底人黄根生对此感触颇深,“以前遇到春节返程高峰,想要进站还得排长队,车站外排队大棚几乎覆盖整个广场,今年,基本上不要排长队,直接就能进站。”

#### 【探因】高铁首唱主角,回家方式更多元

票更好买了,源于运力更充足,记者从广铁集团了解到,今年春运期间,广铁集团共发送旅客4230万人次,同比增幅16.1%。其中,高铁发送旅客2265万人,同比增长625.1万人,比普铁多300万人,高铁首超总运量五成,成为春运主力。高铁的加入还激发公路、航空等多种交通运输方式的优化洗牌,坐汽车、搭飞机,春运回家的方式更多了,过去只求“走得了”,如今“走得好”正变为现实。

此外,广铁集团长沙客运段工作人员介绍,以往春运期间,不少临客列车的无座票都会售罄,今年春运客流高峰期,不少热门方向的车次都还有无座火车票剩余,其实,这不是出行旅客少了,而是出行客流分散了,旅客开始错峰出行。



### 旅途

#### 编织袋 VS 滑轮箱

除了排长队买票、候车,提及春运的“代言名片”,不能不提一提车站四处都是肩挑编织袋、大包行李的人群。

有着二十年春运经历的长沙黎托汽车站(长沙高铁南站汽车站)站长彭浪姣很有感触,“以往春运,农民工携带的行李几乎是清一色的塑料编织袋,肩挑背扛,累得满头大汗……现在农民工出门坐车,特别是年轻务工人员讲究轻装上阵,背个小巧旅行包,拖个轮式旅行箱,轻

轻松松进站上车。”

#### 【探因】钱袋子更充实了

从编织袋到滑轮箱,长沙火车站相关负责人表示,之所以发生这一变化,一来是现在物流发达,东西好买,二来也在于人们生活水平越来越高,钱袋子愈发充实了。此外,值得一提的是,今年春运,广铁集团加开外来工返乡专列43列,其中高铁专列11列,几乎趟趟座无虚席,农民工坐高铁回家已不再是新鲜事。

## 双色球724万大奖花落益阳

3月16日,福彩双色球第2015029期开奖,我省再传捷报。本期开出红球号码07、14、15、19、21、28,蓝球号码07。全国中出7注一等奖,单注奖金7243174元,我省喜获其中一注,幸运站点位于益阳市安化县。这也是今年我省中出的第13注双色球大奖。本期派奖后奖金池金额仍高达2.9亿多元。

省喜获其中一注,幸运站点位于益阳市安化县。这也是今年我省中出的第13注双色球大奖。本期派奖后奖金池金额仍高达2.9亿多元。

■记者 侯小娟 通讯员 杨强威

## 泰康医养理念受青睐

3月11日,泰康人寿湖南分公司2015年高端客户尊享财富论坛在长沙举行。在我国社会经济、法律政策等不断变化的大环境下,如何合理规避风险、规划资产,保护和传承私人财富,这些都是高净值客户普遍关心的问题。对此,泰康人寿金融法博士梁治清教授结合详实案例,就高资产净值客户在企业税务规划、金融保全、财务规划、家族

传承、海外投资移民等方面展开了全视角分析,客户对保险作为一种长期、安全的风险转移和资产保全传承工具表示了认可。而泰康人寿养老社区介绍将有形的资产与可预期的养老生活联系在一起,别具匠心的增值服务、医养融合的理念得到了客户青睐,据悉已有千万趸交大单承保,分公司后续将跟进追踪意向客户。

■通讯员 王志平 尹婷婷 记者 蔡平

### 经济信息

## 川贝枇杷膏到底能不能防霾?

近期,某知名机构邀请专家求证各类防霾招数真伪,其中提到川贝枇杷膏仅能缓解咳、痰、喘等症状,并无预防PM2.5引发呼吸道疾病的作用,该文发布后引发了网友广泛关注。

川贝枇杷膏内含的川贝母、枇杷叶等,具有清热润肺,止咳平喘等功效;从西医上看,其可以增加动物气管粘液分泌,促进呼吸道内异物的排出,减轻雾霾对肺部的侵害;作为国家OTC类药物,适用于肺燥之咳嗽,痰多,胸闷,咽喉痛痒等。并非只缓解对咳、痰、喘等症状却无治疗作用。

2013年,潘高寿携手复旦大学公共卫生学院合作完成了国内首个防治PM2.5肺损伤研究,研究表明潘高寿止咳川贝枇杷露和蜜炼川贝

枇杷膏对PM2.5引起的肺损伤有良好的防治效果。不幸的是,该实验曾被一些人误读,成为“六天鲜肺变黑肺”的谣言。为了证明药物的有效性,在实验条件下,研究人员对实验大鼠进行大剂量气管滴注PM2.5悬浊液,建立肺损伤模型并观测鼠肺损伤,目的是短期内更好地观察到PM2.5对实验动物肺损伤的情况和药物的防治功效。结果证实“六天鲜肺变黑肺”在现实中是不可能发生的。另外,该实验为活体动物药效学实验,并非谣言所传将大鼠处死后,取出鼠肺再涂抹PM2.5悬浊液,谣言扭曲了实验的科学性。

说到这里,川贝枇杷膏能否防治雾霾带来的伤害已不重要,重要的是人们不被信息的“雾霾”蒙蔽,重视自身肺部健康的养护,毕竟川贝枇杷膏,你用或不用,雾霾就在那里!

# 宁乡中拓瑞宁汽车销售服务有限公司 82%股权转让公告 长沙美业揭“灰姑娘”快速变美的秘闻

我所受物产中拓股份有限公司和湖南星沙东风汽车销售服务有限公司的共同委托,对宁乡中拓瑞宁汽车销售服务有限公司82%股权发布转让公告。

#### 一、标的企业基本情况:

宁乡中拓瑞宁汽车销售服务有限公司成立于2010年7月8日,位于宁乡县白马桥乡正龙村八组,注册资本为人民币800万元整。公司股权结构为:物产中拓股份有限公司持有62%股权,湖南星沙东风汽车销售服务有限公司持有20%股权,王毓超持有18%股权。公司经营范围:代理机动车保险、短期健康保险、驾乘人员意外伤害保险(保险兼业代理业务许可证有效期至2014年10月20日);一类机动车维修(小型车维修,道路运输经营许可证有效期至2014年10月20日);东风日产品牌汽车及汽车配件销售;汽车装饰用品销售;二手车销售及经纪服务;汽车租赁服务;汽车维修相关技术、信息咨询;车辆展示展览服务;车辆上牌、年检、年审的代办服务;汽车违章处理的代办服务;汽车销售银行按揭的代办服务(不含未经审批的前置许可项目,涉及行政许可的凭许可证经营)。目前,该公司保险兼业代理业务许可证已办理新证,有效期至2017年10月20日,道路运输经营许可证新

证正在办理中。

根据万邦资产评估有限公司出具的万邦评报【2015】1号资产评估报告书,以2014年9月30日为评估基准日,宁乡中拓瑞宁汽车销售服务有限公司经评估的资产总计为人民币2531.31万元,负债总计为人民币2313.29万元,净资产为人民币218.02万元。目前,物产中拓股份有限公司和湖南星沙东风汽车销售服务有限公司拟将所持宁乡中拓瑞宁汽车销售服务有限公司82%股权进行转让,转让行为已形成内部决议。

二、挂牌价格:人民币178.78万元。

三、联系方式:王女士 0731-84178669 唐女士 0731-84178680

四、公告期限:自2015年3月17日起至2015年4月14日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价——一次报价的交易方式确定受让方。

五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:www.hnaee.com

湖南省联合产权交易所 2015年3月17日

你相信童话吗?你相信时间魔法圣女的存在吗?你期待你的白马王子即将出现吗?你相信变美只需一瞬间吗?

如果你是灰扑扑的自卑的灰姑娘,那么谁将成为你的仙女教母,让您瞬间变身华丽高贵的“公主”呢?

长沙瑞澜国际整形机构权威专家指出,目前微整形已经成为众多现实中的“灰姑娘”变身的不二法则,通过微整形只需几分钟即可可变美变年轻。瑞澜贵相微雕整形技术,结合国际微雕技术和中国传统国学易经精粹,为求美者定制个性化除皱塑形方案,只需十分钟即可实现面部除皱、丰额头、隆鼻、丰唇、丰下巴、丰太阳穴、丰耳垂等效果,使之呈现旺夫鼻、贵妃额、福寿耳等美丽富贵倾世迷人面相,并开运保贵,让求美者更加自信迷人。

据了解,3月,长沙瑞澜国际整形为了能让更多爱

美者能够体验国际上最先进的注射微整形技术,长沙、益阳、郴州三地瑞澜联合开启“美丽瑞澜 薇爱新生”微整形专场活动,并征集2015年度薇美人,使“灰姑娘”的你,获得自信、获得新生。届时,还开展美丽产品免费打、多买多送等超值优惠获得,更有国际品牌包包、护肤品等豪礼相送,欢迎前来预约。

免费咨询:400-0418-188

长沙瑞澜国际美丽热线:0731-88272727

地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

益阳瑞澜国际美丽热线:0737-2171777

地址:益阳市益阳大道金山国际广场106号3楼

(电力小区旁)

郴州瑞澜国际美丽热线:0735-2121212

地址:郴州市五岭大道(市政府旁)林邑财富中心四楼